
 جامعة العربي بن مهيدي أم البواقي 

 كلية العلوم الاقتصادية والعلوم التجارية وعلوم التسيير 

 قسم علوم التسيير

 LMDللسنة الثانية  النموذجية لإمتحان الرياضيات المالية الإجابة

  :ن( 4) حل التمرين الأول

  حساب قيمة كل مبلغ، ثم تحديد فائدة كل مبلغ:
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 ( نجد:04( في )02( و)01بالتعويض )
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 لتحديد قيمة المبلغين يكفي  حل الجملة التالية:

96c1 − 120c2 = 0 
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 بالتعويض نجد:
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 إيجاد فائدة كل مبلغ:
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 ن( 7 ,5  ) حل التمرين الثاني:

𝑰( حساب والفوائد البسيطة والجمل لكل مبلغ:1 = 𝒄 ×
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 ( حساب معدل الفائدة المركبة:2
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 حساب مدة توظيف المبلغ:( 3
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 ( حساب المدة التي تتساوى فيها الجملتين:4
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  :ن( 3,5) حل التمرين الثالث

 حساب القيمة الاسمية لكل ورقة:
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 ( نجد: 01( في )02بتعويض )
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 بالتعويض نجد: 
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   :ن( 4) الرابعحل التمرين 

 حساب صافي ما يحصل عليه الشخص:

 * حساب المدة:

n(=23-31 +جانفي /)أفريل  /22مارس+  /31فيفري +  /29 

 ن( 0,5.......)..يوم  29إذن السنة كبيسة وفيفري يحوي على  505=  2020/4

 * حساب الخصم التجاري:
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 * حساب عمولة التظهير:
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 * عمولة الصرف:

Vn×10
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 * عمولة اشتغال: 
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 : TVA* حساب الرسم على القيمة المضافة 

%+COMS)TVACTVA=(E 

 TVA=(400+100+250+100+50)×0 ,1=900 ........دج(.....0,75ن)

 :agio* حساب الآجيو 

agio=(EC+COMS+TVA)=400+100+250+100+50+90=9900,5 ن(  دج(.......... 

 ن( 0,5) * حساب صافي ما يحصل عليه الشخص:

Vanet=Vn-agio=20000-900 

 دج 19010=



 مسؤولة المقياس: أ/د خالدي. ف


